

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Маша и Наташа

Маша – «Привет!»

Я – «Привет! Как дела?»

Маша – «А мы с Наташкой собираемся посидеть где-нибудь )))»

Примерно так начинался тот обычный субботний вечер. Мы тоже собирались расслабиться вечерком с приятелем, поглазеть на девчонок и хорошенько выпить. Маша, моя новая знакомая из Интернета, с которой я познакомился недели две назад на сайте знакомств. Не утруждая себя долгой перепиской, встретились буквально на следующий день и уже вечером оказались в постели. Девушка лет тридцати, местами полноватая ), но с красивой большой грудью с крупными сосками которые она так любила сама ласкать и лизать, когда садилась на меня сверху, с удивительно большими «широко глядящими на мир» глазами, настоящий цвет которых я так и не узнал, потому что она периодически меняла цветные линзы.

Всю первую неделю нашего знакомства я проводил ночи у неё, мы не вылезали из постели, у обоих давно не было нормального секса и мы старались восполнить его недостаток. К концу недели встал вопрос о моей зубной щетке и я решил что пора сделать небольшой перерыв. Тем более что на работе возник очередной завал а я не мог сосредоточиться, находясь в состоянии постоянного недосыпа. Перерыв получился почти в неделю длинной, мы время от времени болтали с Машей в аське и пару раз созванивались.

Вот так и подкрались незаметно очередные выходные. Уже приняв душ, после субботнего рабочего дня, и собираясь на встречу с приятелем, заглянул в аську. Машиных подружек я еще не знал, и имя Наташа мне ничего не говорило и не предвещало ничего необычного. У приятеля как раз уехала супруга, и мы решили, созвонившись с ним, что не будем терять драгоценное время на поиск не известно кого, пригласим девчонок в кафе, а там видно будет как действовать дальше. Встретившись с подружками в кафе, мы слегка офигели! Наташа оказалась очень эффектной девушкой 19-ти лет, рост под 180, точеная фигурка, высокая грудь, стройные ноги «от ушей», длинные русые волосы, чувственные губы. И как выяснилось в процессе знакомства очень общительная и веселая девчушка. Весь вечер в кафе мы с приятелем пялились на ее грудь и длинные ноги, буквально истекая слюной.

Маша слегка потерялась на этом фоне, и я обзавидовался, что приятелю сегодня достанется такое чудо, сложись все хорошо. Вечер понемногу набирал обороты и становился все более приятным, неловкость первых минут знакомства была быстро снята посредством вкусного алкоголя, настроение было отличное, все много шутили и болтали. Я, сидя рядом с Машей, и пользуясь тем, что никто не обращает на наш угловой столик внимания, периодически запускал руку ей под юбку, а она продолжала весело болтать, как ни в чем не бывало, пока я через трусики гладил её девочку. Моя подружка была в чулках и кружевном белье, мы оба сильно возбуждились от этой игры, и когда пару раз выходили подышать свежим воздухом из душного и накуренного зала кафе, Маша буквально набрасывалась на меня со страстными поцелуями а я лаская и посасывая её шаловливый язычок обеими руками обнимал её упругую попку.

Кафе скоро закрывалось и мы с всеобщего согласия решили продолжить вечер у Маши дома.

Купив вина и фруктов, быстро доехали до её дома, который был совсем рядом. Девчонки накрыли стол в гостиной, мы открыли вино. И выпив по бокалу, стали танцевать с девушками под медленную приятную музыку. Наш с Машей танец все больше напоминал страстные объятия, мой приятель с Наташей не отставали от нас. Сгорая от желания, я постепенно прижал Машу к стенке, задрал на ней юбку и запустил руку в её кружевные трусики, а её рука уже давно была у меня в штанах и держалась за мой готовый взорваться от возбуждения член. Какое то время мы нечего не замечали вокруг, занятые друг другом.

Слегка оглянувшись назад я заметил как мой друг обнимая и целуя Наташу постепенно продвигался с ней в сторону спальни, Наташа делала слабые попытки сопротивляться. Через пару минут мы оказались с Машей одни в комнате. Срывая с друг друга остатки одежды, мы повалились на диван, Маша оказалась в моей любимой позе сверху. Началась безумная скачка. Я мял её груди и прижимал к себе за плечи и бедра, стараясь проникнуть в неё как можно глубже. Она закрыв глаза и издавая очень громкие стоны поднимала и опускала свою девочку на мой член со все увеличивающимся ритмом. Я обеими руками взялся за половинки её попки и развел их в стороны, одновременно указательным пальцем нащупал отверстие её ануса и слегка надавил на него, Машина попка вся была в выделениях и палец вошел туда без сопротивления.

Маша застонала громче, вцепилась своими острыми коготками мне в плечи и вскоре по всему её телу пробежала судорога оргазма. Дав ей немного отдохнуть на моей груди, я снял её со своего члена и поставил раком на диван. Моему взгляду открылся замечательный вид на шикарную Машину попку и девочку с призывно раскрытыми губками. Я нагнулся, вдохнул волнующий аромат который исходил от неё и провел языком от ложбинки в основании копчика до набухшей горошины клитора, Маша подалась мне, навстречу издав громкий стон. Вернувшись чуть выше я стал водить языком вокруг ануса время, от времени пытаюсь проникнуть внутрь и подготовить Машину попку для встречи с моим «дружком». Взяв в руку свой член я стал водить им по промежности то чуть чуть вставляя его в пизду то нажимая на колечко ануса. – Нет, Дим, нет, не туда! Войди скорее, я уже не могу!

Я тоже больше не мог сдерживаться и вставил Маше в пизду член по самые яйца. Держа её руками за бедра я прижимался к ней все сильнее и сильнее, Машины ногти впились в обивку дивана, и она кончила в очередной раз. Сделав еще пару движений, я вынул член и тоже кончил, залив её спермой всю спину. Немного передохнув мы сходили в душ, оделись и как ни в чем ни бывало сели за стол. Вскоре к нам присоединились наши друзья. И хотя они делали вид что все нормально, шутили и болтали с нами, чувствовалось что между ними есть какое то напряжение. Проще говоря, не дала моему другу Наташка. Проведя с полчаса за столом, слегка выпив и подкрепившись, мы с Машей оставили наших друзей одних, отправившись в спальню. Уже утолив свой первый сексуальный голод, мы не торопясь, стали раздевать друг друга, нежно целуясь в губы. Обнявшись мы легли в постель.

Постепенно наши ласки становились все более страстными, одной рукой я обнимал Машу, языком ласкал её набухшие сосочки, а другой рукой я гладил Машину пизду, которая уже снова стала влажной. Маша тоже не теряла времени и ласкала руками мой член и яички. Буквально через минуту я снова был готов ринуться в бой. Повернув Машу на бок, спиной к себе, я приподнял одной рукой её ногу, ввел ей член и стал медленно двигаться внутри её горячей киски. Маша, слегка постанывая, двигалась мне в такт. Так меняя позы то, ускоряя, то замедляя наши движения, лаская друг друга то руками то языком, мы самозабвенно

трахались, не замечая ничего вокруг. Через какое то время, отдыхая после очередных оргазмов, мы услышали, как хлопнула входная дверь. Маша накинула халатик и пошла посмотреть, что там происходит. Вернувшись через пару минут, Маша сказала, что мой друг ушел, поругавшись с Наташкой.

Оказалось, что Наташе он совсем не понравился и как не старался он уломать её на секс, ничего не получилось. Вскоре в комнату пришла и Наташа. Она была одета в атласную пижамку из коротких шортиков и кофточки. – Можно я у вас тут посплю? Не хочется быть одной сегодня &#8212; невинным голоском спросила Наташа. Возражать никто не стал. Мы подвинулись к краю кровати, Наташа пробралась к стенке, делая вид, что не замечает, что я лежу абсолютно голым со стоящим членом. Я оказался между двумя очаровательными сексуальными девушками. Наташка легла на кровать, повернувшись к нам спиной. Мы немного поболтали. Девчонки смеясь, обсудили моего приятеля. Постепенно разговор затих, и Наташа вроде бы уснула, тихонечко сопя. Все это время мой член стоял, как каменный, тем более что Маша слегка подрачивала его и во время разговора. Теперь же она взялась за него всерьез.

Маша стала целовать мне шею, потом грудь постепенно опускаясь все ниже и ниже. И вот она уже ласкает его своим язычком и губами, иногда отрываясь от него опускаясь ниже и целуя и покусывая мои яички&#8230;